

2110110

C15

2015年4月15日 星期三

编辑:陈鸿儒 组版:李腾 校对:王秀华

智能家庭~~新~~三件

10M光纤宽带 + 4G上网 + IPTV电视

联通新年送大礼

欢迎提供新闻线索 0537-

24小时新闻热线 2110110



# 八旬老太火车上突发心脏病

列车紧急临时停靠兖州站,将老人送往医院救治



兖州火车站工作人员与医护人员一起将老太太送出站台。

本报2110110消息(记者  
庄子帆 通讯员 赵鑫)  
八旬老太随女儿去北京旅游,  
不料在返回江苏南通的途中  
在列车上突发心脏病。原本乘  
坐的Z51次列车不经停兖州  
火车站,但为了让老太太及时  
获得救治,列车在兖州火车站  
紧急临时停靠了3分钟。目前,  
老人的病情已经稳定。

要不是出现这次意外,张  
女士和母亲一行4人今天早上  
8点多就能到达江苏南通的家  
中。“我大姐和我女儿最近有  
时间,就决定带着母亲去北京

旅游,13日坐上了返程列车,  
到了晚上10点多的时候,母亲  
突然叫起我,说喘不上气来。”  
张女士说,当时觉得情况不太  
好,就赶紧叫醒了大姐。

由于随身只带了一些感  
冒药,张女士又让女儿求助列  
车上的工作人员。列车上的工  
作人员找到两名医生,为张女  
士的母亲进行了简单的救助,  
但情况很危机,老太太几次差  
点休克。Z51次列车长决定在  
兖州火车站临时停车救人。

13日23点55分,兖州火车  
站接到通知,30分钟后Z51次

列车将在兖州站临时停车,  
有一名旅客突发心脏病急需救  
治。值班站长武金峰和客运书  
记刘源杰立即抽调人员准备接  
站,同时拨打120急救中心电  
话,并安排专人引导救护车。

0点29分,Z51次列车进  
站刚刚停稳,兖州火车站的工  
作人员与医护人员一起将老  
太太搀扶到担架上,送往兖州  
市中医院救治。“到了医院后,  
在急救室抢救了20多分钟没  
见效果,又转入了重症监护室,  
母亲当时已经没有了意

识,医生给我们下了病危通知  
书。”说到这里,张女士仍心有  
余悸。万幸的是,又抢救了20  
多分钟后,老太太的各项身体  
指标恢复,到了14日早上8点  
钟,病情稳定了。

张女士告诉记者,虽然母  
亲今年已经81岁高龄,但身体  
一直很好,所以才带她去北京  
旅游,一路上老人很高兴,还  
爬了长城。“没想到突发心脏  
病,当时真的很害怕就这样失  
去母亲了,幸亏有了列车和火  
车站的工作人员帮助。”张女士  
说。

敲门谎称查煤气

趁机闯进屋抢劫

本报2110110消息(记者 岳茵  
茵 通讯员 孟翔鲲 王鹏) 尾  
随女子到家门口,又以查看煤气表  
为由敲开了门,然后趁机闯入室内  
持刀威逼女子,抢走了1000多元现  
金和一部苹果5S手机。4月10日,该  
男子被检察机关移送起诉。

据民警介绍,1月20日上午,观  
音阁派出所接到群众报警,任城区  
水产路一小区出租房内,受害人孙  
某某遭到一名30多岁的男子进入室  
内,实施抢劫,被劫走现金1000多  
元、苹果5S手机一部。办案民警调取  
案发周边的道路、路口处大量的视  
频监控,锁定了犯罪嫌疑人逃跑路  
线及特征,确定犯罪嫌疑人作案后  
骑一辆黑色踏板摩托车仓皇逃离现场。

随后,民警追踪嫌疑人作案用  
摩托车并走访出租车司机,很快确  
定犯罪嫌疑人为李某某。1月23日晚  
6点,专案民警连续数日蹲守发现了  
李某某的踪迹,将其当场抓获,并从其  
家中搜出受害人被抢的苹果5S手  
机一部。

4月10日,犯罪嫌疑人李某某已  
被移送起诉。